
 

 

１月７日（金）にせっこ塾の皆さんをお呼びして、昨年度出来なかった『もの作り』を行いました。米粉にお湯を入

れてこねながら色をつけて、おだんごを作れる固さの塊にしてもらいました。それを思い思いの形のお団子をつくり、

あか、みどり組の園児達は「今年も豊作でありますように」と願いを込めながら、団子の木に飾り付けをしました。 

1 月中旬以降、北信圏域の新型コロナウイルスの感染警戒レベルが上がり色々な行事を中止せざるを得ませんでし

た。急な決定にご理解とご協力をいただき、本当にありがとうございました。今後も、オクレンジャーを通し園や教

育委員会より重要な通知をさせていただきますので、必ず目を通していただくよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

  1 2 ３ ４ 5 

    ●豆まき 
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 建国記念の日  

１３    １４ １５ １６ １７ １８ １９ 

 ●身体測定 

（しろ、きいろ、

みどり組） 

●身体測定 

（ひよこ、もも、 

あか組） 

 

●誕生会 

 

●スキー場 

（あか、みどり組） 

●避難訓練 

   

 

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ 

 

 

●３月希望登園 

申込締切日 

●保育利用時間 

確認書締切日 

  天皇誕生日 
 

 ●おにぎりの日 

 

 

２７ ２８      

       

           

                      つぶやき 

おひさま保育園 

園長 近藤 明美 
電話８２－１５１５ 

 

 

２月のねらい 

◎自分の思いや考えを友達に伝えながら遊ぶ。 

◎寒さに負けず、戸外で体をたくさん動かして 

外遊びを楽しむ。 

 

 

        ３日(木)は、節分で豆まきをします。密を避けて、今

年も学年毎に行い、体の中の鬼を追い出します。 

        以上児の保育参観ですが、コロナウイルス感染予防

のため、中止とさせていただきます。 

        みどり組の卒園のコサージュ作りは日程を変更し改 

めてご連絡します。よろしくお願いいたします。 

        ２回目の歯科検診は延期されていましたが、都合に 

より延期なしの中止となりました。ご了承ください。 

※お願い 

・コロナウイルスの感染状況により、行事が変更、ある 

いは中止となる場合があります。ご迷惑をおかけしま 

すが、ご理解とご協力をよろしくお願い致します。 

・以上児の保護者の皆様には、毎朝、正面玄関の入口で 

子どもたちを温かく送り出していただきありがとう 

ございます。職員による正面玄関での受け入れは、登 

園時間と同様に９時までとなっています。それ以降に 

ついては、保育のため、保育室に戻ります。よろしく 

お願いします。もし担任に連絡がある場合は、連絡帳 

を通してお伝えください。 
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「カップに入った色水が凍ってる！」と、興味深々

のきいろ組さんたちです。 

 

 新しい年が明けて、あっという間に１ヵ月が過ぎようとしています。楽しみにしていた１５日の保育参観は中止に

なってしまい、とても残念でした。ひよこ組さんの玄関から見える雪山は、外に出るとひよこさんが遭難しそうな高

さになり、雪山に向かう戦闘意欲がなかなか湧いて来ません。少人数で行ったミニミニコンサートには、ひよこさん

も初めてのステージに立つことができました。最初はステージの通行人だけの予定でしたが、ステージで遊んでいる

とお友達を待つ、じっとしていることができ、「えっ？これはもしかして…」と鈴を持たせてみると喜んで振ってい

る姿がありました。保育士が思っている以上に子どもたちは成長していたんだな…と感じた場面でした。当日はぐち

ゃぐちゃになっていましたが、それでもみんなから拍手をもらって満足な１日になりました。そして新入園児さんも

２名増え、新しい風を吹かせてくれています。再び泣き声が聞こえるようになり、今までいたお友達も赤ちゃん返り

のように不安になったり、そうかと思えばお兄ちゃんお姉ちゃんぶりを発揮して「いい子いい子」と頭をなでてくれ

たり、抱っこしてほしいのに我慢するような姿を見せてくれたりします。３月には再び２名の新入園児さんを予定し

ています。なかなか落ち着くことのないひよこ組さんですが、成長がはっきり見えるのもひよこ組さんの楽しさで

す。イヤイヤ期真っ只中のこの時期を丁寧に大切に見守って行きたいと思っています。 

 

２ 月 の 園 だ よ り 
               

豆まきのうた 1 歳児 ♪          

 

正 おにはそと ふくはうち       1 歳児 おにはそと ふくろうち 

ぱら、ぱら、ぱら、ぱら           ぱら、ぱら、ぱら、ぱら 

   かねのおと                 かねのおと 

   おには、こっそり              おには、こっそり 

   にげていく                 にげていく 

令和４年 1 月２８日 2

９日 

お し ら せ 

●園児に関すること、園の行事 ○職員に関すること 

☆保護者のの皆さんも参加していただきたい行事 


